



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ
НОВОГРАД-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Шевченка, 16, м. Новоград-Волинський, Житомирська область, 11700
тел. (04141)5-25-83, 5-25-26, 2-01-73, e-mail: nvcity@ukr.net, <http://novograd.osp-ua.info>

від 03.11.2017 № 06-01 / 1716
на № 3-2620/06-01 від 20.09.2017

Зубрицькій В.М.,
мешканцям будинку
вул. Шевченка, 25

Виконавчий комітет Новоград-Волинської міської ради на Ваше звернення повідомляє, що відбулося засідання комісії з питань топоніміки та охорони культурної спадщини при виконавчому комітеті міської ради на якому всі члени одноголосно проголосували про перейменування вулиці від стадіону «Авангард» до парку культури і відпочинку (вул. Шевченка, вул. Мамайчука) на вул. Героїв АТО. В даний час готується до розгляду рішення міської ради про перейменування вищезгаданої вулиці.

Заступник міського голови

О.В. Гвозденко

Засць
0414155113

ПРОТОКОЛ №3

засідання комісії з питань топоніміки та охорони культурної спадщини

27 червня 2017 року

ч. Коляков С. Іо.
Дир. справах міст
м. Чортків-Волинський
04.07.2017р

Присутні: Засць Л.В. - начальник відділу культури міської ради, заступник голови комісії; Романчук О.О. - заступник директора з культурних питань Національного інституту української культури; секретар комісії; члени комісії: Жовтюк О.М., Дюбо О.С., Ваховський В.С., Боровик А.П., Гудзь Д.С., Науменць Л.Д., Кноско А.О., Левіцька М.Я.

Відсутні з поважних причин: Стижисевський В.В., Нарфьонов В.О., Ліберда В.А., Римська В.О., Гонка М.Г., Вітренко В.В.

Запрошені: голова Всеукраїнського союзу ветеранів АТО Ігор Лук'янець, голова спілки учасників АТО Віталій Радзівіл.

Порядок денний:

1. Розгляд пропозицій для перейменування території міста, що пролягає від стаціонару «Авангард» до Парку культури та відпочинку (вул. Шевченка, вул. Мамайчука).

І.Слухали: Засць Л.В.: нагадала членам комісії про проект благоустрою території міста, що пролягає від стаціонару «Авангард» до Парку культури та відпочинку. Одна частина цієї території має назву вул. Шевченка, друга частина вул. Мамайчука. Запропонувала озвучити підготовлені варіанти назв вулиць для даної території.

Виступили: Боровик А.П.: озвучив свої варіанти назв - Телевізійна, Фонтанна, Ювілейна, Медична.

Ігор Лук'янець та Віталій Радзівіл: є пропозиція назвати вулицю 30-ї гвардійської бригади або Героїв АТО. На наш погляд це буде доречно та своєчасно, оскільки на днях 30-а окрема механізована бригада повернулася із зони АТО на ротацию у пункт постійної дислокації. Військові тримали оборону від агресора на Сході України з перших днів початку антитерористичної операції.

Засць Л.В.: пропоную зупинитись на варіанті вул. Героїв АТО, так як у нас в місті, крім 30-ї окремої гвардійської механізованої бригади, є ще військові формування, які теж є учасниками АТО.

Жовтюк О.М.: моя першочергова пропозиція була вул. Михайлівська, оскільки неподалік знаходиться Свято-Михайлівська православна церква Київського патріархату, але зараз я підтримую варіант Героїв АТО.

Ваховський В.С.: в мене теж був варіант - вул. Спортивна, яку було б добре зробити пішохідною, але сьогодні я віддаю перевагу варіанту вул. Героїв АТО, але назвав би не вулицею а алеєю.

Гудзь Д.С.: ця вулиця не може бути пішохідною, оскільки згідно проекту там передбачена автомобільна стоянка. Та і алеєю не може бути названа, бо алея - дорога в парку, саду, сквері, лісопарку, на бульварі, обсаджена, як правило, з обох боків деревами та чагарниками.

Науменць Л.Д.: пропоную цю вулицю назвати Європейською, а вул. Леваневського перейменувати на вул. Героїв АТО.

Засць Л.В.: оскільки, в основному, члени комісії озвучували варіант вул. Героїв АТО, то ставлю на голосування питання про перейменування території міста, що пролягає від стаціонару «Авангард» до Парку культури та відпочинку (частина вул. Шевченка, друга частина вул. Мамайчука) на вул. Героїв АТО.

Голосування: дану пропозицію підтримали одностайно (ЗА 10, ПРОТИ 0, УТРИМАЛИСЯ - 0).

Після активного обговорення та голосування комісія дійшла до загального висновку:

1. Розпочати процес громадського обговорення про перейменування території міста, що пролягає від стаціонару «Авангард» до Парку культури та відпочинку (частина вул. Шевченка, частина вул. Мамайчука) на вул. Героїв АТО.

Заступник голови комісії
Секретар комісії

Л.В. Засць
О.О. Романчук

Адамівна Л.В.

Трашу розглянути на засіданні
технічної комісії, зваживши
на вищезгадані аргументи.

В.Адамівна 20.09.2017

Ім'я: Зубрицька Вікторія Миколаївна
E-mail: v.zubrytska@gmail.com
Телефон: 0634205351
Адреса проживання: вул.Шевченка 25, кв.2

Звернення:

У зв'язку з наміром перейменувати вулицю, висловлюємо прохання не змінювати адресу будинку вул.Шевченка, 25. Оскільки:

- 1) наш будинок (вул. Шевченка, 25) вже змінював адресу з Куйбишева на Шевченка зовсім недавно;
- 2) назва вулиці Шевченка не належить до застосування закону про декомунізацію;
- 3) в будинку зареєстровані приватні підприємці і зміна адреси призведе не тільки до зміни реєстрації проживання, але й усіх установчих документів, перереєстрації у всіх органах контролю, переукладання всіх господарських договорів. А це додаткові затрати часу та грошей підприємців;
- 4) назва вулиці «Героїв АТО», що пропонується владою, не відповідає дійсності, так як в Україні фактично йде війна вже 3,5 роки;
- 5) також поруч знаходяться Державне казначейство і управління телевішкою. Зміна адреси призведе до значних затрат їх часу і бюджету. А бюджетні кошти – це кошти платників податків.

Електронне звернення
19.09.17р. 16:16 год.



3-2620/06-01
20.09.2017